
Ч. 195. Львів, Середа, дня 29 серпня (II. вересня) 1901. Річник V.
♦ г
І Передплата

на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
І на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на пів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 250зр. (5 кор.)
1 на місяць 85 кр. (І к. 70 с.)

За границею:
на цї.іііГі рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків І 
І Поодиноке число по 8 кр. ав. ;

«Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псадьмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій нополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Еке- 
педиция місцева в Агенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

’ 15 кр. від стрічки.

Вибори висших курий.
По переведеню виборів з сїльскої ку

рні, яка у східній Галичині є раг ехсеїепсе 
рускою куриєю, вже не маємо богато інте
ресу та виглядів на вислїд вибору в вис- 
ших куриях: з міст, з торговельних палат 
та більшої власности.

Коли тоті руска, сїльска курия здо
була для Русинів заледви тринайцять ман
датів, то нечисленні і невироблені висші 
стани рускої сусиільности не зможуть в 
других куриях витворити жадного впливу 
на хід виборів.

Однак, як виходить з нашої дописи з 
Тернополя, заміщеної в нинішнім числі, 
важить ся там справа між руским і поль- 
ским кандидатом. І справді Тернопіль є о- 
диноким, більшим містом, де міщаньство 
ще задержало свою руску цїху, не затра
тило народної самосьвідомости і економі
чно ще не потонуло у жидійскій гноївці. 
Тернопільскі Русини поставили кандидату
ру и. І з и д о р а  М и д л о в с к о го  радника 
суду в Тернополи і на него повинні відда
ти всі як один муж свої голоси.

Так само у Стрию рускнй елемент є 
сильний на стілько, що може правно і з 
повною підставою добивати ся для себе о 
заступника в соймі, тимбільше, що канди
дат Русинів має в високім степени всі ква- 
лїфікациї на щирого, безсторонного і тру
дячого заступника інтересів міста. Сим кан
дидатом є радник суду в Стрию п. Воло- 
дислав Варивода і він зискає голоси не 
лише з рускої, але також з польскої сто
рони.

На Львів поставили Русини двох сво
їх кандидатів іменно п. В а с и л я  На гір  
н о го  інжінєра і директора »Народної Тор-

говлї* тадр-а С т е ф а н а  Ф е д а к а  адвока
та краєвого і властителя реальности у 
Львові. Як третого кандидата згодили ся 
підпирати п. Я к о в а  Б ойка, польского 
селянина і б посла, який завдяки вибор
чій пресиї центрального, польского коміте 
ту упав тепер в своїм сїльскім окрузі. 
Львівскі демократи поставили п. Бойка 
кандидатом на посла зі Львова і львівскі 
Русини повинні підперти сї змаганя для 
частинної злагоди сеї кривди, яку нанесе
но селяньству накидуванєм гербових та 
великоможних заступників для сїльскої ку- 
риї. Рускнй Народний Комітет, який за
твердив сї кандидатури, поручає лише н а 
си х  тр ех  к а н д и д а т ів  віддавати го
лоси.

В иньших листах, ледви чи руска кан
дидатура мала би які вигляди на успіх. 
Є .се хиба устрою нашої сусиільности, з я 
кої ми мусимо, Хоть поволи, але постійно 
і енерґічно лічити ся. З номноженєм на
шої інтелїґенциї, з розвоєм рускої торго- 
влї і промислу з осьвідченєм руских ремі- 
місників прибуде нам сил і независимости, 
яких так дуже нам не достає під добу.

А нрецїнь з кождим роком ми бачимо 
наглядно і з відрадою знатний зріст на
ших народних сил; на всіх полях умієтно- 
сти і промислу виростають десятки і сотки 
патріотичних одиниць; всюда пробуджує ся 
руский дух, руске слово здобуває собі при- 
належне єму право, руска інтелігентна 
громада стає справді частиною руского на- 
рода. А разом з тим прибуде нам небавом 
більше кандидатур у висших куриях і 
дасть Бог, не лише кандидатур, але і по
слів!

23) Наталь Вахнянин.

II р и ч и  н к и
до істориї рускої справи в Галичині' в літах 

1848— 1870.

Огляньмо тепер до яких позитивних резуль
татів дійшли заступники?

При оглядї результатів мусимо однакож 
розріжнити користи: 1) обходячі цілий нарід; 2) 
обходячі поодинокі короорациї або поодинокі 
особи,

Що-до першої точки, що нарід наш уті
шав сн хвилево дуже імяґінерлої стійности ро- 
снорядженнми, допікаючими язик руский і єго 
зачровалжене в школах, урядах і судах, позаяк 
міністерство не дбало ніколи о їх екзекутиву. 
Окрім З катедр на університеті львівскімм на 
котрих до сеї пори засідають лишень сунлєнти, 
язик руский не найшов собі нїгде ширшого при
ступу. Не згадуючи про народні школи, де нау
ка лишень в матерній мові удїляною бути мо
же, і до чого не потреба було доперва доирошу 
вати ся ласки у висших сферах, молодїж шкіл 
середних не б по нинькії обовязана учити ся 
своєї рідної мови яко предмета науки. Розпоря- 
дженя мінїстерияльні, щоби уживати язика ру
ского но урядах і судах в зносинах з сторонами 
рускими, остали ся мертвою буквою на папері. 
А щож подумати о жаданю про політичний по
діл Галичини, про той зрілий овоч п. Шмерлїн- 
ґа, що самий мав упасти за пазуху Русинам ! 
Іронія — тай год і!

Більші користи довели ся з «рутеньскої* 
політики деяким корпорациям. Ставроииґійский 
Інститут і собор львівских крилошан одержали 
все, що хотіли. А найбільший хосен припав та
ки в участи деяким «заступникам* самим, коли 
гіідвисшенє річної платні деяким урядникам о 
100 або 300 зр. схочемо піднести до значена 
хісна.

23)
0. Я. Кониський.

Мощіі вік Мами Одинця.
(Хроніка з давноминулого).

Коли заходила річ про відносини між людь
ми, дїд Хорунжий і тут «добра не бачив*.

— Ростич і заздрість ростуть між людьми, 
говорив він, зовсім так, як у тій пісні сьнівають, 
знаєте ?

«Не заступи!ь син за батька,
А батько за сина*.

— Чогож воно так, діду?
— Благочестія меншає, байдужости біль

шає; а до того ота навіженна дїліжка; аби хло- 
пя побрало ся, зараз і на одшиб від батьків, за
раз і виділяй його; а тут постигне його некрут
чина; зістанеть ся молода жінка, що вона вдіє? 
нічого. От — і зубожіє чоловік. А воно зубо
жіти легко, да спекати ся злиднів трудно: ой, 
ой! ще як трудно! Злидні приходять не на три 
дні.

XI.
В ночи під Козьми і Демяна випав вели

кий сніг.

— Невже отеє вже так рано ляже зима? 
— журив ся за обідом Одинець — щож отеє я 
робити-му ?

— А те, шо й досі робив: сидїти-меш у 
старого Искри та радовати-меш його.

— Спасибіг вам, та так воно не годить ся, 
не можна... довго вже й так.

— Остило вже ?
— Де вам! менї у вас наче у Бога за 

дверми, а от вам.
— А менї і поготів... і чого ти турбуєш ея ? 

всеж одно, десь зимовати-меш; саней у тебе 
біг-ма, а на колесах, скоро випаде сніг, не їзди- 
ти-меш. Ну, та се не зима, тільки призимок... А 
ну, цить! чуєш, наче хтось з дзвоником.

Біля брами на вулиці справді' щось дзво
нило. •

—- Когож се в таку негодь принесло? — 
промовив Искра — якийсь недобрий чоловік, та 
ще і з дзвоником; чи не становий?

В хату війшов Хорунжий і мовив:
— Гостей до нас принесло...
— Кого там ? — спитав Искра.
— Та отой же... забув, як його звати, чи 

Миргородський, чи Звенигородський... Та ви зна
єте його; той, що у панів, то в некрути продає 
людей, то по судах пороги оббиває.. Питається: 
чи дома ви? що йому казати?

— Гм! Искра почуХав за вухом—та вжеж 
ні що більш — кажи, дома; проси до сьвітлицї... 
не люблю я сього нройдисьвіта; і чого він до 
мене! Оришко! гостя чорт приніс; постав йому 
тарілку, вжеж обідати-ме.

До сьвітлицї прийшов невеличкого зросту 
чоловічок, рудий-рудий, аж червовий; борода — 
довга, клиновата, очи — осокою, зелені, погляд 
їх східний. Се був дї'дич з малих панків, Звени
городський, відомий на цілу Губернію «адвокат* 
панський, а суще сутяга і ябедник. Крепаків — 
чи було у його душ двадцять; жив він з того, 
що служив тим панам, а найбільш панкам — 
що любили позивати ся; писати ябеди; прода
вати казні не в чергу своїх людей в некрути 
(казна платила тоді за некрута 300 карб.), одно 
слово — се був найвдатнїйшйй слуга тої темної 
атмосфери, що звала ся «канцелярською тай
ною*; а був видатнїйший рибалка в тій кала
мутній воді ростичі, підступства і підупаду мо
рального, що поняла і залила цілий край.

Кариєру «адвоката* Звенигородський почав 
1 з того, що відпозивав у козаків увесь ставок у 
своєму селї і заборонив козакам користоватись 
з того ставу водою; не дозволяв навіть моло
дицям білити біля ставу полотно; за водопой 
товару, за прання на ставу — вимагав плати. 
Якась козачка — без дозволу його пішла на
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Ось і всї позитивні результати, шкода тіль 
ко, що не Є'енціональні, блискотливі на зверх, 
а гнилі у своєму нутрі!

Коли в скоїм часі істория буде згадувала 
про розвій конституцийного житя в Австриї, і 
поспитає, якими користями народно-політични
ми вдоволяли ся через 24 літ Русини австрий- 
скі, яко 2 і/. мілїоновий нарід, зачислить она їх 
певно в почет мучеників конституцийних, і по
радить кождому правительству, що не буде м о
гло дати собі раду з своїми народами, заселити 
коронні краї осадами »рутеньскими«. З  другої 
сторони, бгде мусїла подивляти нерозум полі 
тичний «рутеньеких заступників», що, жиючи в 
конституції йній державі лишили поле конститу- 
цийне на боці, а домагали ся прав для народу 
свого в дорозі адмінїстрацийній. Не єсьмо впра- 
вдї певні, чи і на поли конституцийнім, н сой 
мі краєвім були би ми за той час дійтплп до 
красших результатів — се будущипа покаже 
але за те булибисьмо мали вже ниньки бодай 
неґативне досьвідченє за собою, котре би нас 
управняло станути на становищи такої правно- 
полїтичної опозициї в мінятурі, на якім стоять 
Чехи в наших днях.

Назвали ми иоступованє «заступників» — 
нерозумом політичним, бо дійсно годі нам на
звати вічний плач, вічне наріканє і безнастанні 
жалі на ординацию виборчу иньшим іменем, 
вели мимо того всего «заступники» наші при 
відкрити» кождої каденциї сеймової з’являли ся 
іп ріепо на лавках боймових. Та ще яку сум
неньку ролю відгривали они тут! Засуджені на 
безвпливову меншість, кидали ся і рвали ся до 
ніщо незначучої опозициї на словах, а коли 
хто з противної сторони помовив їх о москві- 
тизм, зараз заиоручали свою льояльність, своє 
рутеньство асі и іііш ит. Так кумедно а заразом 
трагічно кінчила ся кожда сеймова кампанія, а но 
заключеню єї висилано звичайно мемориял, за 
суджений міністерством а ргіогі асі асіа.

Не хочемо розберати широко, як шкідливо 
впливало таке иоступованє «заступників» на за 
гал руский. Коли що, то оно причинило ся най 
більше до здеморалізована нашої інтелїґенци'ї, 
до вироблена в неї індеферентизму для справи 
рускої, до утрачена самоночутя доетоїні.етва на
родного Після «рутеиьскої» програми, мали ми 
дійти до всего через міністерство, а до нічого о 
своїх питимих силах. Через те і всі кроки наші 
політичні були і будуть ще довгий час непевні.

Байдужність для справ народних заволоділа 
в наших часах самими-ж найревнїйшими «за 
ступниками». Звісний автор нослїдної адреси ру- 
теньскої до корони, заінтернельований через од
ного з молодших, для чого виступивши з виді
лу «Ради русскої львівскої» відтягає ся від по
літичної праці, відповів, як нам заноручано, сло
вами: «Мені Русь нічого не дала»... А один з 
сьвятоґеоргієвских «заступників» осьвідчив при
людно, що як би знав, що в жилах єго хоч ка
пля рускої крови кружить, він би і тую виці

став прати, він і підстрелив її. Почалось слід
ство ще року 1844. і не було воно закінчене, 
аж доки р. 1868. не заведено судів по статутам 
царя Олександра II. Те слідство було тільки 
першим зерном; за ним пішли инчі: у того 
з простого люду — Звенигородський хату роз
валив; тому колеса на возі порубав; а там до
рогу перекопав, там —- козачий ліс підпалив. 
Далі пішли у його вже підроблені векслї, ша
храйства усякі і т. д. Ледви одно слідство під
ходило до краю — починало ся друге; розпло
дило ся їх аж 12; і повітовий і земський суд 
були радїсенькі тому, бо Звенигородський да
вав хабарі, а суди все знаходили, що в слідстві 
чого небудь бракує, треба доповнити і перехо 
дили ті слідства з одного суду до другого; да 
так і ходили 25 літ, аж доки вже присяжні за 
еїдателї не показали Звенигородському стежку 
до Томської Губернії.

— А чули новину? спитав гість Искру, 
уплітаючи борщ, так що аж за вухами трі
щало.

— Яку — се?
Звенигородський озирнув ся кругом себе, 

хоча в сьвітлицї опріч їх і Одинця нікого не бу
ло, і нишком промовив:

— Бонна.
— Що ви кажете ? зуміли ся Искра і 

Одинець.

див!... От вам ревність для справи рускої у са 
мих же «заступників»! Тож для того; що Русь 
небогата, що нічого вам дати не гідна, для того 
маєте єї покидати? Тож для того, що у нас не 
має десять митр владичих для десятьох сьвято
ґеоргієвских, хочете цідити з себе останню ка
плю крови рускої? Цідіть, покидайте Русь, она 
за вами не заплаче, але істория осудить вас но 
заслузі! От тепер і розуміємо ми красше, задля 
яких поводів завернули ви на московске поле. 
Почестий вам хоче ся, почестий за жебрачу по
літику, за те, що зупиняли вн розвій наш на
родний, де лишень могли! Почестий у нас не 
добороли ся ви і не доборете ся, бо в самий 
добрий час здерли з себе маску патріотизму.

За байдужностю виробила ся у нас і апа- 
тия до рускости. Отеє запоручають нам знову 
урядники молодші судові, що один з «заступни
ків» не обзиває ся ніколи до них в уряді в ру 
скім слові, а на руску замову, одвічав давній- 
ше по нїмецки, а тепер по польски... N01.4 Ьепе, 
що предметом розговору не були ніколи справи 
урядові. Чи не сором се, чи може чоловік такий 
оправдати ся з дїланя свого ітред  совістю?

(Копець бу де і.

Д о п и с ь .
Тернопіль.

В нашім місті закітловав рух виборчий, я- 
кого вже давно не було. Суть дві кандидатури 
с. є руска і польска. Руским кандидатом є сим
патична всіма верствами поважана личність Ви.’ 
Ізидор Мидловский. радник судовий, а польским 
кандидатом є осьміїнуваний роиїпіе сьняданке- 
вич, Еміль Міхаловский, директор учительскої 
семинариі; Поляки самі встиднють ся, що гро
мадка їх не має ліпшого кандидата і се виека- 
зують без оугосіек, що на безрибю і рак добрий! 
—Польонїя наша зі страху не важила ся навіть 
скликати загальних зборів виборців, знаючи, що 
стрітить ся єї кандидат з замітами, з котрих о- 
правдати ся не буде в силі, тож порадила собі, 
скликавши 120 «менжуф зауфаня» в|цїли прого- 
лошеня кандидатури п. Міхаловского. Сими му
жами «зауфаня» були учителі семинариі і людові 
та деякі ґімназияльні, підвладні шваґра п. Міха
ловского, п. д-ра Мацїшевского, делегати міскі, 
кагальники і сьняданковичі Ся нредосторожність 
також завела, бо явило ся тілько 42 «менжуф 
зауфаня». Сей результат викликав велику кон- 
стернацию. Отже постановлено дїлати терориз
мом. Розліплено афінні з відозвою, котрої зміст 
Русинів ганьбить уличними словами, взиває па
тріотичне жидівегво і Поляків під загрозою 
сповненя здради народової до відданя голосу на 
польского кандидата і пр. пр. Ся нечувана огидь 
викликала, що вечером дня 8. с. м. зібрала ся 
тьма виборців міщан, а навіть жидів і Поляків 
в сали тов. «Ожіагсіа» (бо маґістратску салю

Позавчера і маніфест в Полтаві вже чи
тали, а до вас, певна річ, ще за місяць хиба 
прийде. Дак мовчіть же, заким не прийде мані
фест; принаймні не кажіть, що від мене чули.

— З ким же війна і за що ?
— Звісно — з Туреччиною, а за що!... він

стягнув одним плечем і беручи стегно поросяти
ни, додав: не нам про те знати.

— Не гаразд... озвав ся Искра.
— Чому не гаразд, перебив його Звениго

родський; Турка покотом положим; в пень його; 
щось приріжемо, може і Бухарест заберемо; но
на Губернія буде; значить людей треба буде; 
нові посади; от дворяньству і буде де заробити 
і себе показати і царю послужити.

Искра ніби сього не чув і мовив :
— Набор, значить, буде...
Неминучи,й та ще й не аби який, а ве

ликий.
— Доведеть ся, мабуть, і мені давати; мої 

люде тепер на черзі... от і нові видатки.
— Без сього вже не можна. А я собі не 

гадки; голова у мене не повстяна, мудру штуку 
я вигадав; чимало панків і дехто з панів пішли 
по моєму сліду; може-б і ви? Я-б вам се діло 
швиденько справив і не дорого-б взяв... хочете ?

(Дальше буде).

відмовлено), де вислухано зі спокоєм кандидат- 
скої мови п. Мидловекого. котра викликала о- 
душевленє а і сльози покотили ся по лицях 
здавленого міщаньства. Дальші примови міщан 
і двох жидів нанятнували досадно поведене 
псевдо-польского комітету і єго відозву.

П. Міхаловский і єго сателіти, побачивши, 
іцо їх в дозва обурила міщ.чньство до скрайно- 
сти, — вислали на збір своїх відпоручників, 
щоб успокоїли і залагодили тон брутальної ві
дозви. — Квіасіг Сіеіппіем'зкі, бувший амери- 
каньский місіонар, тепер катехит при учитель- 
скій семинариі, пояснював, що се Іарєиз і упев
няв, що «любі Рус нуф» і пр. пр., але не переко
нав нікого, лиш отримав з уст міщан чемну 
відправу, що усунув ся в кутик, а опісля хиль
цем виніс ся. Не помогла і промова п. Ґедр їй ця, 
професора (вельми поважаного Поляка). При
знати мусів, що міщаньства а іменно Русинів, 
честь незаслужено н ірушена і не дивує ся тому 
обуреню. Отже на нїчо не придала ся виделєґо- 
вана сторож пожарна.

Днесь курсують листи д о  виборців о га- 
£го2опеі ріасом'се роїзкіе) хгоєгопе) кгхх’іа. о)- 
со\с пазгусЬ! Видко, що наші гегемони словам 
не вірять, тож взяли ся до чинів. Урядники ін- 
спекторату податкового покликують і наїзджа- 
ють контрибуентів жидів і християн. — Дивимо 
ся і стискаємо плечима на сю пресию. Судові 
урядники шовіністи грозять адвокатам жпдам; 
кандидат Міх. ходить від бюра до бюра в фра
ку. — Варить ся все; надано таку цїху сій 
справі, що якби Русин з міст вийшов, то упадає 
справа польска Видко, що на глиняних ногах 
спочиває! 10.

З  Буфалю телеграфують, що після ореченя 
лікарів небезпечність для житя Мек Кінлєя є 
виключеною. Дотепер нїчо не вказує на закаже- 
нє крови, тож можна з певностию твердити, що 
оно зовсім не наступить. Можна хиба нобоюва- 
ти ся якихсь иньших, несподіваних н теперішній 
хвилі комплікаций. Колиб стан здоровля Мек 
Кінлєя поправив ся в найблизших днях, так лі
карі зовсім зречуть ся виниманя кулі.

Президент Мек Кінлєй заховує ся спокійно. 
Вчера хотів навіть розмовляти а міністрами про 
біжучі політичні справи. Однак єго здержано від 
сеі’о. До своєї жінки, яка дуже ридала, сказав 
президент: Мусимо бути спокійні, се буде ліпше 
для нас обоїх. Президентова є також тяжко хо- 
ра і до тепер не знає про дійсну причину неду
ги президента; їй сказано, що президент упав 
на ви :таві і потовк ся.

Про справця замаху Чолґоша дневники по
дають близші подробиці. Є вія нїмецким емі
грантом з Познаньщини. Уродив ся в Детроа і 
до 11. року житя ходив до тамошної школи, а 
відтак став там ковалем. Чолґош має численну 
родину, дві сетри і сім братів. Один з єго бра
тів служить у війску на Филипинах. Після зіз
нань родини, Чолґош був завеїгди роздраж
нений і нахабний, але родина дивує ся прецінь, 
що він вступив в ряди анархістичних терористів.

Лев Чолґош поводить ся в вязницї дуже 
спокійно, їсть і пє дуже богато і є рівно іушний 
на все, лише питає: «Чи Мек Кінлєй вже по
мер?»

При слідстві він зізнав, що надїяв ся, що 
через замордоване президента розібє американь- 
скі трусти, та запевнював, що не має ніяких 
спільників.

Підчас довершеня замаху Чолґош мав від
знаки анархістичного товариства «Рицарі золо
того вірла», але при слідстві заявив, що до се- 
го товариства ніколи не належав. Замах вико
нав під впливом викладів і відчитів Еми Ґольд- 
ман, а в наслідок сего зізнаня увязнено також 
Ґольдманівну, котра мала знати про замах.

Панна Ґольдманівна походить з Варшави і 
має 33 літ. Давнішнє она була робітницею, а 
від кількох літ займає ся пропаґованєм анархі
зму. Она їздить з відчитами по всіх містах Спо
лучених Держав та має пориваючий дар ви
мови.

В 1893. р. Ґольдманівна їздила по Анґлїї і 
підбурювала робітників до страйків, за що єї 

прогнано з Анґлїї. Другий раз она була в Анґлїї



по замордованю італїйского короля Гумберта”і 
тодї за пропаґованє анархізму видалено єї з 
траниць Великої Британії.

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Усїкновене 

Йоана; рим.-кат. Гіяцинта. — В ч е т в е р :  гр.- 
кат. Александра; рим.-кат. Мацедонїя.'

— Раковині сперти бл. п. цїсаревої Елисавети.
Заупокійні богослуженя за бл. п. Елисавету від
були ся вчера для молодїжи. Нині відправлено 
торжественні богослуженя за упокій душі цїса
ревої у всіх трех катедрах у Львові.

— Руска селяньска бурса в Комарнї. 3  почат
ком сего року відкрито в Комарні «селяньску 
бурсу*, котрої цїлею є: дати можність синам 
біднїйших селян по укінченю шкіл народних 
вписати ся до середної або якої фахової школи. 
На сей шкільний рік принято до сеї бурси за 
малою доплатою шістьох вихованців з окресно- 
сти Комарна.

— Гімнастичні вправи для ученикіз зачали ся 
в рускім «Соколі* з днем 2. вересня. Вправи 
відбувають ся три рази в тижни, т. є. в по
неділок. середу і пятницю для учеників молод
ших від ’/26 —*/,7 години, для старших від і/21 
— ІІІИ години вечером. Вписи відбувають ся в 
тих самих днях і годинах від дня 2. вересня, 
ул. Підвале ч. 7. Вкладка місячна виносить 1 К 
Вправи відбувають ся під доглядом і упра
вою вишколених настоятелів. За старшину то
вариства Гімн. >Сокіл«: Др Гукевич, за голову, 
Денис Кучика, справник.

— До рускої ґімчазиї в Перемишли записало
ся сего року учеників:
До приготовляючої кляси 54
до І кляси поділеної на два відділи 132
Д° II 5? »  П 5, 76
Д° НІ »? « Ч  ї? Г 67
ДО IV .............................................. 63
до V ........................................... 57
до VI . . . 33
до VII . . . . . 48
до VIII . . . . . 32

Разом 562
— Вибори з міскої куриї. Народний Комітет 

затвердив і оголосив оіс'і кандидатури з міст: 
Львів: Василя Нагірного, директора Народної 
Торгової і д-ра Стефана Федака, адвоката, обох 
у Львові. Кромі того поручив кандидатуру лю- 
довця Якова Бойка, господаря в Ґрембошові. 
Руским виборцям міста Львова поручае ся го
лосувати лише на (тих) трех кшдидатів. — Стрий: 
Володислава Вариводи, радника суду в Стрию. 
— Тернопіль: Ізидора Мидловского, радника суду 
в Тернополи. — Що-до прочих міских округів 
виборчих Народних Комітет полишив справу 
кандидатур місцевим орґанїзациям.

— Продажа шкільних книжок. Адмінїстраций- 
ний трибунал орік вироком з дня 19. червня 
с. р., що продажею шкільних книжок, для на* 
родних і середних шкіл, могуть займати ся ли 
ше концесі новані книгарі, котрі мають дозвіл 
продавати шкільні книжки.

— Крадіж в банку Йонлша. Два дні слідства 
і погоні нолїциї за злодіями не дали ніяких ви- 
слїдів. Тайні агенти нолїциї перетрясли всі нічні 
спелюнки, реставрациї і каварнї, але не знайде
но під зрілих о крадіж. Львівска поліцая пові
домила про крадіж всї нолїциї на провінциї, що
би звернули увагу на підозріні особи, котрі в 
послїдпих днях перебували у Львові.

Знаменне при сїй крадїжи е се, що злодій, 
чи злодїї, поводили ся при нломаню непрактич
но, з чого можна вносити, що крадїжи допу 
етили ся нефаховцї

— Краєва шкільна рада на заеїданю дня 29. 
серпня с. р. ухвалила:

іменувати учителями і'учительками 1-кла
сових шкіл: Катерину Будзїцку в Переспі; Ван 
ду Веберівну в Гринівцях; Ангелу Шидельску в 
Кийданцях; Александра Демянчука в Острі вци ; 
Мелетия Григорцїва в Іспасї; Тадея Гіжейовско- 
го в Любші; Юл. Грабовску в Слобідці болшо- 
вецкііі; Мечислава Квака в Гри орові: Тадея 
Миханця в Мостках; Банду Чижовску в Рожа н ці 
нижній; Юлію Назаревичівну в Чистогорбі; 
Василя Ржондзїстого в Соснові; Софію На- 
рольску в Назавізаві; Теодора Стефанюка 
в Турцї; Олену Франківну в Будках не- 
знанівских: Михайла Горошку в Бруснї старім; 
Людвика Голашевского в Загірю конкольницкім; 
Михайла Чернявского в Седлиеках: Йосифа Ви- 
жиковского в Лончках; Казимира Захарского 
в Білянах; Михайлину Коссовску вВербіжи; Йо- 
сифу Лісовску в Придїльницї; Володимира Піго- 
вича в Миколаєві; Станислава Бляровского в 
Яхівцї; Омеляну Скалицку в Клїчи долішній; 
Івана Созаньского в Вербівчику; Людмилу Се- 
меновичівну в Голосковичах; Михайла Дїдуха 
в Русові; Омеляна Галяревича в Горошові; Бі- 
кторию Тарнавску в Дикові новім.

— Нова телеграфічна стация у Львові. Дирек- 
ция почт оповіщув: Дня 10. с. м. віддає ся до

ужитку уряджену при ц. к. Уряді почтовім Львів 
11 при ул. св. Ннколая сгацию телеграфічну ра
зом із публичною бесідницею телефонічною. Но
ва стация телеграфічна буде занимати ся тіль
ко приниманєм телеграм місцевих і замісцевих 
в годинах службових заведених для руху почто- 
вого, т. зн. в будні дні від 8. год. рано без пе
рерви до 7 год. вечер, а в неділі від 8 год. ЗО 
м. до 11 год. ЗО м. і від 3 до 4 пополудни. Пу- 
блична бесідниця буде принимати підчас тих са
мих годин службових фонограми і посередничи- 
ти в веденю розмови в льокальнім руху телефо
нічнім. Належитість за телеграми будуть поди
рати після тарифи. Належитість за надавані фо
нограми. виносить 10 с за посередниченє і 1 с. 
від слова, крім того за доручене через післанця 
в місци 20 с., а п >за округом міста після та
рифи для піс.іанцїв. За доручене фонограму по- 
чтою оплачує надаючий звичайне порто почто- 
ве відповідно до того, чи фоноґрам має одер 
жати форму карти кореспонденцийної чи листу 
карткового або звичайного. За звичайний папір 
і коверту числить ся 2 сот. Належитість за мі
сцеві розмови телефонічні з абонентами тітеш- 
ної еїти телефонічної виносить 20 сот. за ро
змову треваючу три мінути.

— «АпЬІпбеп4 чи «апКапдеп*. Минулого тиж
ня в Хирові покарано одного вояка з 9. п. п т. 
зв. «апЬіпйеп* або привязанєм до стовпа. Ка
ра скінчила ся смертию задля слабкого оранї- 
зму вояка. В сїй справі з правничих кругів по
дають таке пояснене: «Перший законодавець 
зовсім інакше розумів сю кару, як нині єї вико
нують. Була се кара ганьбяча: вояка, якого на 
ню засуджено, привязувано до стовпа з кайдана
ми на ногах і зі скованими взад руками, доло
нями на зверх. Се називано «апЬпіЛеп*. З  ча
сом з сеї моральної кари витворила ся тяжка 
фізична кара, і она перейшла в звичай так, що 
моральна кара затратила ся, а остала лише к а 
ра фізична. Вправдї в війскових приписах опис 
примінюваня сеі кари такий, як єї розумів ав
тор. але єї виконують після звичаю як торту
ри. Навіть не кождий подофіцир знав, як має 
нримінювати «зпЬіп'сІеп*. Від початку своєї вій 
скової служби дивить ся, як вояка нривязують 
і тортурують, та й думає, що так приписано. 
Стовпа не уживають, а єго місце заняло страш
не колісне. Отже не »апЬіп<іеп« але «апЬап^еп* 
повинна називати ся така кара. Щоби еї усуну 
ти, не потреба ніяких кодифікацийних змін; ви
старчать, щоби мінїстер війни пригадав обіжни
ком принц • закони та заборонив надужитя. При
пис каже, що караний має стояти при стовпі на 
виднім місци (на подвірю кошарів), а тимчасом 
кара відбуває ся без сьвідкік, де в якій комірчині 
або' в компанїйній канцеляриї. Після припису, 
підчас кари має бути присутний лїкар, але і се
го не роблять, як видно з того, що вояк 9. п. II. 
сконав по «аііЬіпсІеп*.

-  Громадскі злодїї. В ночи на ЗО. червня с. р. 
окрадено в Мостищах коло Калуша громадску 
касу, в котрій було 937 кор. готівкою а 8000 
кор. в цінних паперах. Готівку злодїї забрали, а 
розбиту касу з цінними паперами найдено дру
гого дня в поли. Дня 4. с. м. ставали вислідже
ні злодїї Гнат Михайлів і Іван Сорохтей (оба 
з Мостищ), а трибунал засудив їх по півтора 
року тяжкої вязницї.

— Моральне банкротство. N. XV. ТарЬІаМ доно
сить, що державна прокуратория зарядила кар 
не слідство проти шамбеляна Марияна Богдано
вича за обманьство, якого Допустив ся на шко
ду Графині Скаля. Двірский уряд відоїрав вже 
її. Богдановичеві! гідність шамбеляна. Вина п. 
Богдановича лежить в тім, що він спроневірив 
гроші за образи, які одержав на продажу від 
ґр. Скалі.

— Вісти з перемискої єпархії. В проноз.нию 
приняті оо.: на Скваряву нову: Макс. Зятик, Лев 
Пясецкий, Лонг. Туетановский, Вол. Утриско, Иос. 
Каранович, Ів. Валюх, Лев Саламон; на Волко- 
вию: Ник. Добряньский, Мих. Ростович; на Лі
щини: їв. Фекула; на Лїщевате: Ник. Добрянь- 
ский, Ів. Фекула, Лев Набак, Кйр: Пирожж; на 
Вербіж: Вол. Левицкий (стар.), Петро Дуркот 
(стар.), Ю і. Гумецкий (стар.); на Королеву руску: 
Ів. Русиняк, Ем. Юрчакенич, Ів. Сенета, Ем. Вен- 
гринович, Вас. Волошиньский, Дан. Полошино 
вич; на Ульгівок: Петро Ґісовский, Вол. Насаль- 
ский, Арт. Мельник, Мах. Пирожок, Юл. Гумецкий 
(молод.), Лонг. Туетановский, Конст. Миколаєвич, 
Андр. Бенцїн, Оресг Сиротиньский. Мих. Демцьо; 
на Райтаревичі: Стеф. Сапрун, Макс. Калини ч, 
Ром. Кмицикевич, Ів. Созаньский, Стан. Алексе- 
вич, Ів. Литиньский, Ілия Маковей, Ант. Весо- 
ловский, Мих. Сливиньский, Петро Гумовский, 
Петро Княжиньский, Ів. Сорокевич, Александер 
Лебедович, Ник. Нестерович, Сим. Борис, Сив. Кми
цикевич, Петро Перчиньский, Вікт. Савчак, Анат. 
Козаневич, Ів. Писикевич, Ів. Ольшаньский, Ів. 
Товарницкий. — Канон, інституцию на Папортно 
одержав о. Генр. Поляньский. — Завідательство 
в Туриньску одержав о. Евг. Кульчицкий. — До 
інституциї на Скопів візваний о. Ів. Демянчук.

Наука, штука» література.

— З руского народного театру. Теперішний по
бут нашого театру в Ярославі зложив ся дуже 
щаслив і. Публика заповнює простору салю го
телю Вікторин на кождім представленю і вихо
дить вдоволена з добре ведених вистав. Хотян 
справді нема визначнїйших акторских сил в те
перішнім складі' дружини, але є те, що зовуть 
«ансамбль* і е уміла та старанна режісерия. На 
тім основує ся успіх вистав. В суботу побачимо 

І класичну траґедию «Уриеля Акосту* в перекла- 
! дї Л Лопатиньского. Цікавість збирає нас, як 
на рускій сценї буде виглядати «класична тра- 
ґедия«, але як очивидцї нас запевняли, в Люба- 
чеві она вийшла перший раз дуже добре. Пере
довсім ролі були знаменито вивчені, так що 
вірш плинув гладко і природно. Перед преміє- 
рою режісер п. Стадник зарядив був кілька проб 

і без суфлера (нечувана річ!) і тому належить 
приписати, що кождий з молодих артистів чув 
себе певним і свобідним в роли, як старий! Тим 
способом невсипуща праця заступає тепер ру
тину в рускім театрі, тож можна надїяти ся 
хороших поступів, а материяльне повод кенє не 
заведе нігде, як отеє тепер не завело у тім з 
давен-давна «кепскім* Ярославі.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 10. вересня. Цісар вчера вечером 

прибув сюда з Пешту.
Будапешт, 10. вересня. Всі дневники обго

ворюють дуже симпатично промову цісаря, яко
го розвязав угорский сойм. Нсобливо опозицийні 
дневники підносять з ентузиязмом уступ пре
стольної промови, в якім цїеар згадує про чи
стоту виборів і независимість послів. Сей уступ 
звучить: «Закон про іпсошраІіЬіІіІає та про у- 
становленє судового трибуналу в виборчих спра
вах причинить ся знаменито до чистоти виборів 
і независимости послів, а заразом до піднесеня 
моральної поваги і авторитету палати послів*.

Франкфурт, 10. вересня. Похорони помершо- 
го б. міністра пруского Міциеі-а, відбудуть ся в 
середу.

Відень, 10. вересня. Різницний помічник Ка
релі. Гавсвірт намагав ся вчера виконати замах 
на посла Прохаску. При арештована} найдено 
при нїм виострений різницкий ніж.

Відень, 10. вересня. ХУіепег оголошує 
санкціонований цісарем закон галицкого сойму 
про побір додатків до податків від сніритусових 
напоїв для громад Ходорів, Кілатчицї, Людера, 
Гудки, Тартаків і Товмач.

ФіанкФург н. М., 10. вересня. Після послід- 
них, наспівшнх тут вістий, стан здоровля Мек 
Кінлєя є дуже небезпечний. Мек Кінлєй слабу
вав перед двома роками на ниркову недугу, тож 
заходить обава, що тепер виступлять грізні на
слідки сеї недуги.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.
В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер*

прибуло в міеяци серпни с. р. 14.764 важних поліс 
на суму 13,139.484 кор. обезпеченої вартости з 
премією 117.526 кор. 51 сот. Разом від 1. 
січна до кінця серпня с. р. видано 66790 важ 
них поліс на суму 67,588.910 кор. з премією 
605.218 кор. 42 сот. Попередного року за той 
сам час було 57.119 важних поліс на суму 
58,880.681 кор. з премією 514.093 кор. 07 сот.; с. 
є сего року о 9.671 поліс і 91.125 кор. 35 сот. 
премії більше.

Шкід в серпни с. р. прибуло 85, ра
зом в д початку року но конець серпня було 
599 шкід, з котрих вже всї зліквідовано і ви
плачено крім 14 відшкодовань (в сумі 7.461 
кор. 83 сог.), в котрих виплата з причин прав- 
них мусї.іа бути єще здержана.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві- 
дациї виносить ЬгиЙо 303.466 кор., а по потру- 
ченю части реасекурованої лишає ся на власний 
рахунок 144.847 кор.

Попередного року за той сам час було 594 
шкід на суму 314.697 кор. (на власний рахунок 
156.633 кор.), отже сего року було о 11.231 кор. 
відшкодовань менше.

При відновленю поліс по’конець серпня с.р. 
зараховано членам титулом 8°/« звороту 37.551 
кор. 42 сот.

Фонд резервовий з кінцем серпня с.р. ви
носить 354.407 кор. 19 сот.

Львів, дня 9. вересня 1901.
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С В І О О Т М  ЕгпезТа ТЬогпз.
у Львові, в пасажи ..ГЕРМАНА ул. Сонїшна. 

Програма від І. до 16. вересня 1901.
При співучасти війскової музики 8<>. м. п.

1) І.ІГІСО, ІТ8ЛЇЙСКПЙ квартет. 2) МііІІег-І_ір- 
рагі, музикальний акт трансформаційний. 3) 
ВІаск-ОоЬІасІо, зі св< їми 6 кізлих-и. 4) Ваіеггі, 
представитель композиторів при ф >| тепянї. 5) 
Міпо§-8іух, новочасний Мефісто. Б) Орхестра і 
реклямограф. 7) ЕІІу (1е Віапса, субретка. 8) ЕІІ 
&  Ьоу, парискі дане ери ікріґатичні. 9) бапгіег 
КІіпе, черевобесїдник. 10) Ьеороісі & Еаісепі, ду- 
етисти. 11) Американьский біосноп, нова серия 
живих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером > < лпкв предста
влене. В неділю і сьвнта два представленн. Що 
пятницї НідІїІЩе представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Нльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручае здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголопіеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 :. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Перший і другий річник
„Літературно-Наукового Вістника41

можна набути дешево. Зголопіеня приймає 
Редакция.

Чудо Швайцариї!
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Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4. II. поверх, по ц ін і 
1 кор. за брошурований і 1 к. ЗО сот. за 

оправлений примірник.

Підписана фірма пересилає за послїплатою 
кождій особі, якого-небудь стану, за небувалу в 
торговельнім сьвітї ціну 2 60 К знаменитий, точ
но йдучий, годинник з 3-лїтною ґваранциєю. Го
динник накручує ся раз на 24 годині. Крім го
динника кождий купуючий одержує даром гар
ний ланцушок. бели годинник не подобає ся, 
можна єго заміняти, або одержати заплачені 
гроші. Сей годинник з ланцушком можна набу
ти лише через 8сКм/еІ2ег ІЛігеп-УегІгеІипд іп 
Кгакаи, Розі/асК Кг. 29.

РІК ЗАСНОВАНО 1892. —

Іовариство взаімних ооезпечепь

„Д Н Ї С Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<).

Фонди Гвараицийні 
Фонд реверяопий 
Реверва премії 
Реверва специяльна , . 
Фонд емеритальний

форм»

Шкоди

я

• д ж ж о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шнід

•Д н іст ер »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е а ь с т в у  
іж ірж ж м  в с іх  т р ех  Е о а р х і й

•Дністра < і  дмем ЗІ грудня 1900.
Зі 1.540 кор 11 сот |
171 942 „ 1 равом

6 000 „ -  „ 1620 406 кор. 65. сот.
30 924 „ 54 „ |

Тарифи »Дністра» умірновані Надвпжка річна розділяй ея між членів в 
••©ротів За рік 1900 дістають члени 8°/с звороту а премії

»Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодовань 2 120-834 йор 
Ммідують ся безлроволомио в присутности Делегата і 2 членів

Полїои »Дністра» лринимають при позичках гіпотечних Банк краввий і Каса 
ощадиости у Львові, Коломиї Самборі, Долині Снятині, Городенцї. Теребовли, Залі 
тиках, Городку < богородчанах

ИА ЖИТ8 треба обезпечатись гільио через «Дністер* в Товаристві азаїмн 
• Крайові; в таких обеапечень черев > Дністер» іде часть провізні на рускі 
добродійні цТли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

»Дмїетер< пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема блииько агенций >Дністра» Агенти заробили вже 274.964 кор провівиї 

Зголспиеня о а^енциї треба вносити де Дирекції у Львові

обезлеч,
публичні

Селяне’ убігайте ся тілько о агенци' -Дністра-
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К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

пропізиї або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

1

В
За певну і добру льокацию Еж* 

нору чаємо Д4І
4 */,% листи гіпотечні

4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4 ’/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/„ позичку краєву 
4%, облїґаци пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
їіпотечного

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(ПриЇ8Д і відївд поданий після часу серецно-европейского).

.Н8Д
П'іСП. | особ. до Львоваприходить 

о ГОДИНІ’

1-35

'•20
'•35

‘•4 5

6-Ю
6-20
6‘46
7*45
743
8-СЗ
8-Ю
8-15
8-50

11-45
11-55
1255

1-Ю

314
440

•11
5-35
5’50
5- 40
6- 00

н і ч

ґ-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
920
9-60
9-40

10-20
10-20
10-02

3-12
3-35

8 Кракова, Берлина Варшави, Відня 
8 Чернівців ііпкан, Галацу), Гусятина 
в Брухович, вцод. від 16. мая до 15. вер. вк 
а Янова
я Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

. „ на дв. головний
я Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
я Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина
в Ряшова, Любачова, Самбора
8І ( таявславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а а Лавочно- 

го від 1. черг., до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дн. Підз.

я „ я на дв. голов.
а Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белаця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня іцод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а  І1ІДВОЛО--1СК (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » • на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

я иа дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о ГОДИНІ !

6-25
1 55 6-30
2-08 643

6-35
8-30
2-55 8-40

9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 1025

1-25

215

3-05
3-16
3-26
з-зо

Н 1 ч
610

12-45 6-20
б’ЗО

635
7-Ю
7-32
7-25
752

2-51
9-30

10-30
1100
11.10
11-32

445
446

зі Львова

до Станиелавова. П гдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головни

’ » » дв. Підзам-іі
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Ла вочиого(1. лпп.до Іо.ве- 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Під;

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачов,
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

Дїлї і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в ведїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ришева, Хирова, Любачова

до Стдниславова
д-і Кракова (Відня, Берлина. Варшави) 
до Янова під 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов і ; ч

• » дв. Иідаа
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАІНТТА: Г с,а нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейскин рівнить ся від часу львінсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
гкого — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи І авсмаї а ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади Ї8ди і т. н. бюро інформацийне ц. к. аелівниць держав них (ул.

Красінких ч. 5. в нодві} ю. сходи 11, двері ч 6 2 ) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 -1 2 ) .

Видає і, відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


